
Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική

Ένα χρόνο μετά την καταδίκη της Χρυσής Αυγής ως φασιστικής εγκληματικής οργάνωσης, ο Γ.
Πατούλης αποδεικνύει ότι η συμπόρευση με τον φασισμό κάθε άλλο παρά έχει τελειώσει! Ίσα
ίσα, οι φασίστες, παλιοί και νέοι, κρυφοί και φανεροί, δήθεν μετανοημένοι ή μη, αποτελούν
πάντα τις εφεδρείες του συστήματος.

Στη χτεσινή συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής οι παρατάξεις Αντικαπιταλιστική
Ανατροπή στην Αττική, Δύναμη Ζωής και Λαϊκή Συσπείρωση συνδιαμόρφωσαν και πρότειναν από κοινού
ψήφισμα καταδίκης των πρόσφατων φασιστικών επιθέσεων σε Σταυρούπολη και Νέο Ηράκλειο. Η
αντίδραση της παράταξης Πατούλη ήταν να το καταψηφίσει, μαζί με τους νυν και πρώην περιφερειακούς
συμβούλους της Ελληνικής Αυγής (χρυσαυγίτες που το παίζουν ανεξάρτητοι) και τον ακροδεξιό Τζήμερο!

Δεν αρκούσε όμως μόνο αυτό: στην ψηφοφορία που ακολούθησε το αποτέλεσμα ήρθε 48-48 (το ψήφισμα
υπερψήφισαν 6 παρατάξεις και 2 επιπλέον σύμβουλοι). Τότε ο πρόεδρος του Περιφερειακού
Συμβουλίου Χρήστος Θεοδωρόπουλος, στέλεχος της παράταξης Πατούλη, χρησιμοποίησε την
διπλή του ψήφο για να ΜΗΝ περάσει το ψήφισμα. Στις διαμαρτυρίες μετά την ανακοίνωση του
αποτελέσματος και στην απαίτηση ονομαστικής ψηφοφορίας, καθώς τη στιγμή που ανακοινώθηκε το
αποτέλεσμα στην τηλεδιάσκεψη φαίνονταν 91 συνδεδεμένοι (και όχι 48+48), ο Πρόεδρος ανέλαβε να
διακόψει τη συνεδρίαση κόβοντας τη σύνδεση!

Η συμπόρευση του Γ. Πατούλη με τους ακροδεξιούς με τη βούλα ή μη (Ελληνική Αυγή, ανεξάρτητοι
χρυσαυγίτες, Τζήμερος) έχει επικυρωθεί σε όλες τις κεντρικές επιλογές του Περιφερειάρχη Αττικής. Σε
όλες τις κρίσιμες ψηφοφορίες βασίζεται στην ψήφο τους. Λογικό ήταν και τώρα να μην στενοχωρήσει
τους πιστούς συμμάχους του, καταδικάζοντας την εμφάνιση του αυγού του φιδιού στη Θεσσαλονίκη και
την Αθήνα.

Τον φασισμό θα τσακίσει και πάλι το μαζικό κίνημα και οι αγώνες των εργαζομένων και της
νεολαίας!

Όλοι-ες στις αντιφασιστικές συγκεντρώσεις:

7/10 στις 6.00μμ στο ΕΦΕΤΕΙΟ Αθηνών

9/10 στις 3.00 μμ στην Ομόνοια

Το ψήφισμα που προτείναμε ως ΑΑΑ στο ΠΕΣΥ Αττικής:

ΠΡΟΤΑΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ: Το ΠΕΣΥ Αττικής καταδικάζει απερίφραστα τη
φασιστική βία

Στις 7 Οκτωβρίου 2021 συμπληρώνεται ένας χρόνος από την ιστορική καταδίκη της φασιστικής
εγκληματικής οργάνωσης της Χρυσής Αυγής από την δικαιοσύνη, για τις δολοφονίες του Παύλου Φύσσα
και του Σαχζάτ Λουκμάν, τις επιθέσεις στους Αιγύπτιους αλιεργάτες και στους συνδικαλιστές του
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ΠΑΜΕ, την τρομοκρατία και τους τραμπουκισμούς των Ταγμάτων Εφόδου, επακόλουθο της ναζιστικής και
φασιστικής ιδεολογίας τους.

Ένα χρόνο μετά, η προσπάθεια επανεμφάνισης του φασισμού με τις φασιστικές προκλήσεις στα σχολεία
της Σταυρούπολης και τις οργανωμένες επιθέσεις φασιστικών ομάδων σε μέλη της ΚΝΕ στην Ηλιούπολη
Θεσσαλονίκης και σε μέλη της ΚΕΕΡΦΑ στο Ν. Ηράκλειο Αττικής, που οδήγησαν επιπλέον στον
τραυματισμό της δημοτικής συμβούλου Αμαρουσίου Α. Φράγκου, είναι αναγκαίο να αντιμετωπιστούν από
όλους τους δημοκράτες πολίτες.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής καταδικάζει απερίφραστα τις επιθέσεις αυτές και ζητά από τα
όργανα της πολιτείας και της δικαιοσύνης να μην επιτρέψουν να ξανασηκώσουν κεφάλι οι ναζιστικές
συμμορίες με όποιο όνομα κι αν εμφανίζονται.

Είναι χρέος μας να διασφαλίσουμε τα δημοκρατικά δικαιώματα και τις ελευθερίες όλων, υψώνοντας
τείχος απέναντι στο φασισμό, τον ρατσισμό και τον ναζισμό, απέναντι σε κάθε λογική στοχοποίησης των
αδύναμων και των κοινωνικά αποκλεισμένων.

Το ψήφισμα που συνδιαμορφώθηκε και στο οποίο ψήφισε κατά η παράταξη Πατούλη (εκτός
μίας συμβούλου, που το υπερψήφισε):

“Αύριο κλείνει ένας χρόνος από την ιστορική απόφαση του Τριμελούς Εφετείου που καταδίκασε την Χρυσή
Αυγή ως εγκληματική οργάνωση καθώς και στελέχη της για τη διεύθυνση και τον συντονισμό των
δολοφονικών της ενεργειών.

Σήμερα ο νεοναζισμος προσπαθεί να ξανασηκώσει κεφάλι.

Οι πρόσφατες επιθέσεις νεοναζί κατά αντιφασιστών σε Θεσσαλονίκη και Αθήνα δεν είναι τυχαίες ή
περιστασιακές. Αποτελούν συντονισμένη απόπειρα επιστροφής των νεοναζί.

Η Τοπική Αυτοδιοίκηση, η Περιφέρεια Αττικής έχουν χρέος να βρεθούν στο πλευρό των δημοκρατικών
πολιτών, των αντιφασιστών, της συντριπτικής πλειοψηφίας των συμπολιτών μας. Αυτό επιβάλλουν οι
βαθιές δημοκρατικές παραδόσεις, οι οποίες συνδέονται άρρηκτα με τη Δημοκρατία. Δεν υπάρχουν
περιθώρια για ολιγωρία, μικροκομματισμούς ή προσωπικές στρατηγικές.

Η πατρίδα μας πριν από 80 χρόνια, στον δεύτερο παγκόσμιο πόλεμο, γνώρισε καλά τον ιταλικό φασισμό
και τον γερμανικό ναζισμό πληρώνοντας βαρύ φόρο αίματος με εκατοντάδες χιλιάδες νεκρούς,
τραυματίες, καμένα χωριά και λεηλασία του εθνικού πλούτου.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής οφείλει να δηλώσει παρών στον αγώνα διαρκείας κατά των νεοναζί,
καταδικάζοντας απερίφραστα τις πρόσφατες επιθέσεις των νεοναζί και στηρίζοντας το αντιφασιστικό
μέτωπο, χωρίς αοριστίες και αστερίσκους.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής, εκφράζει την αντίθεσή του στη συνέχιση της συμμετοχής της
Παράταξης και όσων εκλέχθηκαν με αυτό το συνδυασμό, στο Περιφερειακό Συμβούλιο. Ζητά από την
Κυβέρνηση και συγκεκριμένα το Υπουργείο Εσωτερικών ν’ αναλάβουν νομοθετική πρωτοβουλία για την
αποπομπή ή αναστολή της συμμετοχής της παραπάνω Περιφερειακής Παράταξης και των μελών της από
το Περιφερειακό Συμβούλιο, που αποτελεί τον “αυτοδιοικητικό βραχίονα” του «Λαϊκού Συνδέσμου-ΧΡΥΣΗ
ΑΥΓΗ».”


